

34岁农村贫困小伙腿部溃烂

济南周围血管病医院伸援手

本报记者 陈晓丽

16日上午,在济南血管瘤医院(济南周围血管病医院)病房,34岁的刘福正躺在床上输液,床头靠墙放着一对拐杖。从20岁那年,刘福就被诊断为强直性脊柱炎,如今已经全身僵直,只能维持平躺或站立,站起来的时候必须依赖这对拐杖,“只能在家慢慢走一两百米,多了走不了。”刘福说道。

在医院照顾刘福的是母亲安女士,68岁的她身材瘦弱,满脸皱纹,看起来比实际年龄苍老得多。7年前,安女士和丈夫一起外出时,不幸遭遇一场车祸,丈夫在医院抢救多天后来世,她住院40多天后来才转危为安。

车祸让这个本来就贫困的农村家庭雪上加霜,安女士的身体状况大不如前,落下一身病



痛。刘福的强直性脊柱炎病情也在不断加重,只有胳膊还能自由活动,但是也无法完成洗头这样的动作,从穿衣吃饭到洗澡,几乎全部依靠安女士照顾。母子俩勉强依靠低保维持生活。

有一次被蚊虫叮咬后,刘福不小心用拐杖挠破了腿部,伤口一直难以愈合,直到溃烂面积不断扩大,整天流血水,甚至逐渐

露出了骨头。刘福虽然痛苦不堪,但是考虑到家里经济条件实在太差,就让母亲买来消炎药帮自己涂抹,一直硬忍了下来。

然而几年过去,伤口却迟迟没有好转,反而愈发严重,疼痛难忍之下,刘福只能一直卧床,安女士照顾他也更加吃力。

“我这样子实在太拖累母亲了,整天让她陪着我受罪。”想到

这些刘福不甘心这样躺下去,就用手机在网上到处搜索治疗办法,并联系了多家医院,对方都表示只能等他到医院后再想办法治疗。“我这样子没法坐车,母亲也没办法把我弄出家门。”刘福无奈地说道,只好放弃了治疗的希望。

后来,刘福无意中了解到济南血管瘤医院(济南周围血管病医院)曾经救助过多位贫困患者:山东第一高身高2.4米的徐大个、空心字书法家谯英波、10年脉管炎患者韩方良、老烂腿患者纪荣安……看到他们治疗后不错的效果,再次激起了刘福对治疗的渴望,便联系济南周围血管病医院求助。

济南血管瘤医院(济南周围血管病医院)党支部、医院领导了解到刘福家庭情况和其病情后,决定施以援手,于是安排医

务人员驱车200多公里,专程接刘福到医院来进行治疗,并给予救助。

该院病房科主任孙林林为刘福做了详细的检查,分析道:“刘福所患的强直性脊柱炎属于一种自身免疫性疾病,不仅可侵犯身体的脊柱及各个大关节造成活动受限,还会出现血管炎的表现,侵犯到人体的皮肤黏膜甚至内脏器官。这就是其小腿溃烂久不愈合的关键原因。我们将采用中西医结合的方法进行治疗,全身性用药以抗感染,抑制免疫性炎症,疏通微循环,同时溃疡局部换药结合物理治疗以促进疮面恢复。”

“来医院这几天,孩子的腿伤我不用再操心,就连吃饭、住院需要的生活用品,他们都帮我们准备好了,真是不知道该怎么感谢他们。”安女士这样说道。

50岁以上人群骨质疏松率达19.2%

本报济南11月19日讯(记者 陈晓丽) 伴随人口老龄化加剧及生活方式的改变,骨质疏松已成为影响居民健康最常见的慢性疾病之一。专家提醒,要重视骨标志物检测,提高骨健康,减少骨质疏松症的发生。

最新的中国骨质疏松的流行病学调查显示,我国40-49岁人群骨质疏松患病率为3.2%;50岁以上人群患病率为19.2%;65岁以上人群患病率为32%。

目前,我国骨质疏松治疗水平已经取得长足发展,但依然存在着就诊率低、治疗率低、治疗依从性差等问题。

同济大学附属东方医院检验科主任范列英教授指出:“近年来,骨标志物检测在骨健康和健康管理领域都发挥着重要作用,主要可分为骨转换标志物和骨代谢相关标志物。其中,骨转换标志物可以反映全身性的骨代谢变化,可用于风险预测、鉴别诊断、疗效监测。”

中医发现:心脏病 胃肠病是姊妹病

民间中医好消息:重症心脏病食疗巧调养获国家专利,心胃同调成民间一绝

深耕民间40余年老中医王立财发现:心脏顽疾与胃肠病密不可分。王大夫认为,胃肠病影响气血生化,气血亏虚进而引发心脏顽疾。反之,心脏病患者气血循环减弱,影响胃肠功能,再加上久服西药伤害胃肠,形成恶性循环,从而形成胃心病。患者需心脏、胃肠同步调养才有利于康复。

近日,王立财在荣获老胃病“鸡内金”食疗专利后,“三服药”巧治心脏瓣膜病,心脑血管狭窄,心脏肥大,心律不齐获突破,被誉为愈心脑“民间方案”。现该方已通过权威医院临床试验并获

国家专利2015104033761(可上网查),王立财因此被誉为中医奇人。现王大夫结合专利及临床研发出养心护脑食疗方“酸枣仁汤”并提纯为固体饮料。凡不愿支架、搭桥、换瓣手术者均可调养。因该方含野生药材,很多患者1服药倍感舒适,3服药后可做心脏彩超对比。王立财承诺:本人以诚信为先,绝不欺骗百姓,前30名重症反复者,拨0531—86666626调养心脏,可获胃肠病“鸡内金食疗方”。请康复者帮我宣传!王立财呼吁,心脏支架、搭桥、换瓣手术前,给我15天(一服药15天,1930元)会让你眼前一亮,因此改变。(高阳)

口臭口疮便秘胃难受,怎么办

口臭口苦口干对因治疗要重视 治口臭口疮养阴口香合剂有信心

有些胃热津亏,阴虚郁热的人群,因熬夜、烟酒过量,多食辛辣油腻,工作压力大,有时会出现:口臭、口苦口干、胃灼热痛、口腔溃瘍、肠燥便秘等症状。胃热津亏、阴虚郁热上蒸所致的上述症状可用养阴口香合剂。

贵州万顺堂药业有限公司的高原苗药养阴口香合剂,国药准字,选用贵州名贵金银石斛鲜品入药,从药材源头把关,精选十余味地道药材而成。具有三大功能:滋阴生津,清胃泻火,行气消积,用于胃热津亏、阴虚郁热上蒸所致的:口臭、口干口苦、口舌生疮、齿龈肿痛,肠燥便秘,胃灼热痛等症。一次30毫升,一日两次。疗程服用方法详见说明书。

功能主治:清胃泻火,滋阴生津,行气消积。用于胃热津亏,阴虚郁热上蒸所致的口臭,口舌生疮,齿龈肿痛,咽干口苦,胃灼热痛,肠燥便秘。

请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。

【禁忌】尚不明确。【不良反应】尚不明确。
批准文号:国药准字Z20020095
生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司
新药广审文(1)第2018050972号 本品可刷医保卡
网址:http://www.gwswat.com 经销药店与下面伊甲相同

联系电话:4000809577 18660143562

伊甲® 复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰甲不灰心,治疗有方法

灰指(趾)甲是“甲癣”的俗称,是病原真菌引起的甲感染。患了灰指甲的患者在潮湿的环境和季节,不注意个人卫生或人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏,指甲愈加脆弱,更容易感染或复发。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,更需及时治疗,避免传染健康指甲,或其它部位感染。灰指甲由于顽固难治,患者选药,请认准国家批准的正规产品。

您有灰指甲,请别灰心!请用国药准字药品——伊甲牌复方聚维酮碘搽剂(国药准字H52020539),贵州万顺堂药业有限公司生产,用于甲癣、手癣、足癣、体癣、头癣、花斑癣,并发细菌感染也可使用,也用于疔、蚊虫叮咬、手足多汗症。对真菌、细菌等均有效,还能软化角质层,增强药物皮肤渗透。涂搽本品于患甲,坚持使用至新甲长出。每天1-2次,简单又方便,坚持治疗有信心。

适应症:1.用于足癣、体癣、头癣、花斑癣、手癣、甲癣;并发细菌感染也可使用。2.用于疔、蚊虫叮咬、手足多汗症。

请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。

【禁忌】尚不明确。【不良反应】偶见皮肤刺激如接触性皮炎,或过敏反应如皮疹、瘙痒等。
批准文号:国药准字H52020539
生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司
新药广审文(1)第2018050079号
网址:http://www.gwswat.com.cn

联系电话:4000809577 18660143562

长期腹泻(慢性肠炎、功能性腹泻)要重视

安场® 鞣酸苦参碱胶囊——治肠炎止腹泻

如果您的生活中出现了:饮食刺激、精神紧张就腹痛难耐,反复腹泻,有时还伴有粘液、脓血等症状,请别忽视!患上了急性慢性肠炎(小肠、结肠、直肠黏膜炎症)、功能性腹泻、肠易激综合征等引起的腹泻应及早治疗。

贵州万顺堂药业生产的安场牌鞣酸苦参碱胶囊,质量标准起草单位,用于功能性腹泻、急性慢性肠炎、肠易激综合征引起的腹泻。拉肚子,有肠炎,请选用安场®鞣酸苦参碱胶囊,治肠炎止腹泻,老年少儿均可使用。长期腹泻患者应按疗程使用,巩固疗效。

适应症:用于功能性腹泻和急性慢性肠炎,肠易激综合征引起的腹泻。

请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。

【禁忌】尚不明确。【不良反应】少数人有头晕、嗜睡、恶心等症状。
批准文号:国药准字H52020688
生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司
新药广审文(1)第2018050079号
网址:http://www.gwswat.org

急性慢性肠炎、功能性腹泻、肠易激综合征,请用安场®鞣酸苦参碱胶囊

联系电话:4000809577 18660143562

世界慢阻肺日,关注呼吸健康

“世界慢阻肺日专家会诊活动”

世界卫生组织(WHO)将每年11月第三周的周三定为世界慢阻肺日,宗旨是帮助人们提高对慢阻肺的认识,改善慢阻肺诊断不足和治疗不力的现状。今年,世界慢阻肺日的主题是:从来都不太早,从来都不太晚。

慢性阻塞性肺疾病(简称“慢阻肺”),英文简称“COPD”,就是人们常说的慢性支气管炎和肺气肿,主要症状为长时间咳嗽、咳痰以及气短,是慢性支气管炎和肺气肿的总称。慢阻肺具有进行性、不可逆特征。临床表现为长期反复咳嗽、咳痰和喘息,久而久之将演变成肺心病,最后可能累及全身各系统。慢阻肺是一种可以预防、可以治疗的疾病。

据世界卫生组织估计,目前慢阻肺为世界第四大致死原因,次于心脏病、脑血管病和急性肺部感染,与艾滋病一起并列第4位,但至2020年可能上升为世界第三大致死原因。

为此,我们专门采访了济南哮喘病医院住院部左剑主任医师,左主任告诉我们:“慢阻肺的临床症状多变,一般表现为慢性咳嗽、咳痰、

气短或呼吸困难、喘息和胸闷等,有时也会表现为疲乏、消瘦、焦虑等,但并非慢性阻塞性肺疾病的典型表现。所以在生活中大家要注意预防,引起重视,早发现,早治疗。”

吸烟、粉尘和化学物质的吸入是导致COPD的主要危险因素,不去除病因,治疗是难以取得良好的疗效的。因此阻止COPD发生和进展的关键措施是戒烟。此外还要尽量减少室内空气污染、预防呼吸道感染、加强身体锻炼尤其是呼吸功能锻炼等。

为此,济南哮喘病医院在11月24日特别启动“世界慢阻肺日专家会诊”活动,特别邀请北京301解放军总医院、省立医院等知名专家来院坐诊。活动期间专家挂号费只收100元。咨询电话:0531-66621115。你还可以扫描二维码获取更多健康资讯。



省孤残儿童护理员职业技能选拔赛举办

本报济南11月19日讯(记者 陈玮) 为加强我省民政行业技能人才队伍建设,引导鼓励广大儿童福利行业从业人员爱岗敬业、钻研业务、提升技能,近日,山东省在济南市举办孤残儿童护理员职业技能选拔赛。

本次选拔赛,在综合历届全国孤残儿童护理员职业技能大赛情况

的基础上,从济南市、淄博市儿童福利院选出4名队员参加全国大赛。选拔赛上,参赛选手认真准备、沉着应战,全面展示了精湛的护理技能、高超的个人才艺和灵活的应变能力,也展示出我省孤残儿童护理员队伍爱岗敬业、奉献服务、创新进取的精神风貌和整体实力。